Bap. 1 (3614)

Bap. 2 (3614)

1. CpaBHuBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NpoBepbTe, menurTcst i | 1. CpaBHUBas KOpPHM MHOTOWIEHOB, MPOBEPHTE, MEJIUTCS JIN
MHorouneH x° + 422 — 2¢ — 3 Ha MHOTOUNEH =2 + 4% — 5. MmHorouwteH x° 4 622 — 11z — 16 ma MHOTOUTEH 2 + 62 + 5.
2. Ompenemure A u B Tak, urober Az* — Bx® + 7z + 3 | 2. Onpenemure A u B rtak, urober Az* — Bz — 5x — 4
nemmncs 661 Ha (7 + 1)2. nemmncs 661 Ha (7 + 1)2.
3. TlocTpoiiTe MHOTOUICH HAWMMEHBIIEH cTemeHu 1o KopusaM | 3. IlocTpoiiTe MHOrOU/IEH HAWMEHBINIEH CTEMEHU MO KOPHSM
xr1 = 1,.2?273 = 2,.134 = -3. xr1 = 3,.23273 = —4,1‘4 = 2.
4. Haiimure PaIMOHAITLHEIE KOPHU muOTOuwIeHa | 4. Haitmure PaIMOHAITLHBIE KOPHU MHOTOYJIEHA
223 + 522 + 7z + 10. 23 — 522 — 11z + 6.
Bap. 3 (3614) Bap. 4 (3614)
1. CpaBHuBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NIpoBepbTe, menurcst i | 1. CpaBHUBas KOPHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, MEJIUTCS JIN
Muorowten x° — 224 — 81 ma Muorownen x? + x — 12. muorouwteH r° — 522 + 13z — 9 ma MHOrOUNeH 22 + 3T — 4.
2. Ompenemure A u B Tax, urober Ax* — Bx? 4 8x + 5 | 2. Omnpenemure A u B Tak, urober Az* — Bx? — 6x — 3
nemmncs 661 Ha (7 + 1)2. nemmnics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTpoiiTe MHOTOUICH HAWMMEHBIIEH cTemenu 1o KopusaM | 3. IlocTpoiiTe MHOTOWIEH HAWMEHBINIEH CTEMEHU MO KOPHSM
xr1 = —4, To = 2,.%3,4 = —1. xr1 = 2,.132 = 3,$374 = -2
4. Haitmure PaAIOHAITLHEIE KOPHU muOTOuwIeHa | 4. Haiimure PaIMOHAITLHEIE KOPHU MHOTOYJIEHA
323 — 1622 + 15z + 18. 223 — 227 — 11z + 14.
Bap. 5 (3614) Bap. 6 (3614)
1. CpaBHUBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NpoBepbTe, menurcst i | 1. CpaBHEUBas KOpDHHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEIIUTCS
Mmuorouter x° + 7xz* — x — 7 ma Muorourex z2 + 6z — 7. mun  wmHorowren x° — 4ot — 1323 4+ 216 ma MHOrOWIEH
2. Ompenemure A u B Tax, urober Ax* + Bx? —4x — 1 2% — 3z — 18.
nemmncs 6u1 Ha (7 — 1)2. 2. Ompemerure A w B Tak, utober Az* — Ba? + 4w + 4
3. IlocTpoiiTe MHOTOYJICH HAMMEHBIIECH CTEMEHW MO KOPHSIM nemmnics 6u1 Ha (7 — 1)2.
1 =2,023 = —1,14 = 4. 3. IlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAMMEHBIIEH CTENEeHN O KOPHSIM
4. Haitmure PalMOHAIIEHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA 1= —3,T23=—2,74 = L.
223 — 922 + 62 + 8. 4. Hanimure PallOHAJIEHBIE KOpHU MHOTOUJIEHA,
2% — 822 + 5z + 14.
Bap. 7 (3614) Bap. 8 (3614)
1. CpaBHuBass KOpDHM MHOTOWIEHOB, MpoBepbTe, menuTcs | 1. CpaBHUBas KOPHM MHOTOWIEHOB, NPOBEPHTE, OEIUTCS JIN
mu  muOrownen z° — 1lz* — 162 4+ 176 ma MHOrOWTeH Muorownen 2x° + 922 — 172 + 6 Ha MHOrOUNeH 2 + 2 — 2.
2% — 13z + 22. 2. Onpenenure A u B Tak, urtobnt Az* — Bx® —5x +6
2. Onpenemure A u B Tak, urtobm Az* — Bx? + 8z + 2 nemnics 6u1 Ha (7 — 1)2.
nenmics 661 Ha (7 + 1)2. 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIEH HAWMEHBINEH CTEIEHW IO KOPHIM
3. IlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAUMEHBIIEH CTENEeHW IO KOPHSIM 1 =—1,20 = 1,234 = 3.
1 =1,20 = —3,234 = 2. 4. Hamimure PallOHAJIEHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA,
4. Hasingure PallMOHAIILHBIE KOpHU MHOTOYJICHA 2% — 42% — Tz + 10.
2% — 822 + 8z + 8.
Bap. 9 (3614) Bap. 10 (3614)
1. CpaBHuBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, TpOBepbTe, menutcs jiu | 1. CpaBHUBasS KOPHU MHOTOYJIEHOB, MIPOBEPHTE, NEITUTCS JII
muorowner x° + 1122 + 4z — 4 ma MHOrOWIeH 22 +  — 2. muorowter x° — 5z — x 4+ 5 ma muorounen 22 — Tz + 6.
2. Onpenemure A u B Tak, urtobmt Azx* — Bx? —4x — 3 | 2. Ompenenmute A u B rTak, urobnr Az* — Bx? + 6x + 4
nermuics 6u1 Ha (7 + 1)2. nermuics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. TlocTpoiiTe MHOrOYIEH HAMMEHBINEH cTemeHu MO KopHsaM | 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIeH HAWMEHBINIEH CTEIEHU I10 KOPHSIM
r1 = —2,.’£2 = ].,£C3’4 = —1. Tr1 = 1,1’2’3 = 3,.’£4 = -3.
4. Hamimute paIOHAIIbHEIE KOpHUI vuorounieHa | 4. Hafimure paIOHAIIbHEIE KOpHI MHOTOWIEHA
2x3 — 322 — 9z + 10. 2x + 22 — 13z + 6.
Bap. 11 (3614) Bap. 12 (3614)
1. CpaBHuBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, TpoBepbTe, menutcs i | 1. CpaBHUBasS KOPHU MHOTOYJIEHOB, MPOBEPLTE, NEITUTCS JII
MHOrOwIeH x° + 2x* + 162 + 32 Ha MEOrOUNEeH 2 + T2 + 10. MHOTOWIeH 21° — 423 — 192 — 6 Ha MEOTOUNEH 2 — 27 — 8.
2. Onpenemure A u B Tak, urtobnr Azx* 4+ Bx® — 3z + 5| 2. Ompenenmute A u B Tak, urtobn Az* — Bx? —4x — 8
nermuics 6u1 Ha (7 — 1)2. nermuics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. TlocTpoiiTe MHOrOYIEH HAMMEHBINER cTemeHu MO KopHsaM | 3. IlocTpoiiTe MHOroOWIeH HAWMEHBINIEH CTEIEHU I10 KOPHSIM
Tr1 = 2,1’2’3 = —4,(E4 = -3. Tr1 = —2,.%2_]3 = —].71'4 = 1.
4. Hafimute paIOHAJIbHBIE KOpHUI muorounteHa | 4. Hafimure paINOHAJIbHEIE KOpHI MHOTOWIEHA
323 — 1922 + 18z + 10. 223 — 142% + 18z + 10.
Bap. 13 (3614) Bap. 14 (3614)
1. CpaBHuBas KOpPHM MHOTOWIEHOB, TpoBepbTe, menutcs i | 1. CpaBHUBasS KOPHU MHOTOYJIEHOB, MIPOBEPHTE, NEIUTCS JII
muorowten x° + 3z% + 8z — 12 ma Muorowten x? + 5x — 6. MHOTOWIeH x° — 162 — 5z — 20 Ha MuOTOUNEH 22 + 5T + 4.
2. Onpenemure A u B Tak, urtober Az* — Bx? —6x + 1| 2. Onpenenmure A u B Tak, urtobnm Az* — Bx? —6x — 1
nermuics 6u1 Ha (7 — 1)2. nermuics 6u1 Ha (7 — 1)2.
3. TlocTpoiiTe MHOrOYIEH HAMMEHBINER cTemeHu MO KopHsaM | 3. [locTpoiiTe MHOrOWIeH HAWMEHBINIEH CTEIEHU I10 KOPHSIM
1,2 = —1,1’3 = 2,%4 =4. xr1 = 1,1’2’3 = —2,%4 =4.
4. Hamimute PpaIOHAJIbHEIE KOpHUI muorounteHa | 4. Hafimure paIOHAJIbHEIE KOpHU MHOTOWIEHA

3 — 32?2 — 2z + 8.

3x3 — 5a? — Tz + 10.




Bap. 15 (3614)

Bap. 16 (3614)

1. CpaBHUBasT KOpDHM MHOTOWIEHOB, TMpoBepbTe, menuTcs | 1. CpaBHUBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEIIUTCS
mun  wmHorowien x° — 4ot — 1323 4+ 216 ma MmOrOWIEH au  MHOrowieH xz° + 17z* — 16z — 272 Ha MHOTOWIEH
z? — 3z — 18. z? + 15z — 34.
2. Ompenemure A m B Tak, urober Az* — Bx® —5x — 7 | 2. Onpenemure A n B rtak, urober Az* — Bx? — 6x — 7
nermuncs 6u1 Ha (7 + 1)2. nermunics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTpoiiTe MHOTOUIEH HAWMEHBINEH cTeneHu 1o KopHsaM | 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIeH HAWMEHBINIEH CTEMEHU IO KOPHSIM
x1,2 = —2,1‘3 = —47I4 =1. Tr1 = 3,562 = —3,.%3,4 =4.
4. Hasinure PpaIrOHAIILHLIE KODHU muorounena | 4. Haimure PanOHAIILHLIE KODHU MHOTOYJIEHA
323 + 322 — 22 + 8. 323 — 322 — 92 + 6.
Bap. 17 (3614) Bap. 18 (3614)
1. CpaBHuBass KOpHU MHOTOWIEHOB, NIpOBepbTe, menutTcst i | 1. CpaBHUBas KOPDHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEITUTCS
MHOrOowIeH 2x° — 222 — 56 Ha MHOrOWITeH 2 — 3 + 2. au  mHOrOwteH 2x° 4 18x% — 322 — 288 Ha MHOrOWIEH
2. Ompenemure A u B Tak, urober Az* + Bx? + 2x — 6 2% + Tz — 18.
nermuncs 6u1 Ha (7 + 1)2. 2. Onpenemure A u B Tak, urober Az* — Bx® —6x +7
3. IlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAMMEHBIIEH CTENEeHN O KOPHSIM nemmics 661 Ha (v — 1)2.
T1=—2,29 =—-3,234 = 4. 3. IlocTpoiiTe MHOTOYJIEH HAWMEHBIIEH CTENEeHW IO KOPHIM
4. Hasinure PallOHAJIEHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA 1 =—3,T2 = —4,234 = 1.
323 — 1522 + 122 + 18. 4. Hamimure PallOHAJILHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA,
323 — 22 — 17z + 14.
Bap. 19 (3614) Bap. 20 (3614)
1. CpaBHuBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, IpoBepbTe, menutcs i | 1. CpaBHUBasS KOPHU MHOTOYJIEHOB, MPOBEPHTE, NEIUTCS JII
muorower 2x° + 1122 + 5z — 4 ma muorounen z2 + 4z + 3. MuOrowter 2x° + 922 + 5z + 38 ma muorounen z2 + 6z + 8.
2. Onpenemure A u B Tak, urtobmr Azx* — Bx? —4x — 8| 2. Ompenenmute A u B rak, urtobnr Az* — Bx® +5x +6
nemmnics 6u1 Ha (7 + 1)2. nermics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTporiTe MHOTOU/IEH HAMMEHBIEH cTerneHu mo KOpHsM | 3. IlocTpoiiTe MHOTOUIEH HAMMEHBIIEH CTEMEeHW IO KOPHSIM
Tr1 = 72,.’52 = 73,%3_]4 =4. Tr1 = 71,.%2_]3 = 4,£C4 = 2.
4. Hafmimute paIOHAIILHEIE KOpHUI muorounieHa | 4. Hafimure PaIOHAIILHEIE KOpHI MHOTOWIEHA
2x3 — 22 — 152 + 18. 323 — 322 — 92 + 6.
Bap. 21 (3614) Bap. 22 (3614)
1. CpaBHuBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, TpoBepbTe, menutcs i | 1. CpaBHUBas KOPHU MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEIINTCS
MuOrowteH x° + 5x% + 18z + 90 ma Muoroumen 2 + 9z + 20. mn  mEOrowter z° — 19z% — 162 4+ 304 ma MHOrOWTEH
2. Ompememute A u B Tak, urobnr Az* — Bx3 + 8z + 8 22 — 17z — 38.
nermuics 6u1 Ha (7 + 1)2. 2. Ompenemure A w B rtak, uto6m Ax* — Bx® +5x — 6
3. IlocTpoiiTe MHOrOWIEH HAWMEHBINEH CTEIEHHW IO KOPHIM nenmicst 661 Ha (v — 1)2.
1 =—3,2 =4,T34 = —2. 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIEH HAWMEHBINEH CTEIEeHN [0 KOPHSIM
4. Hannure paIroHAILHbBIE KOpHU MHOIOYJICHA, T12=3,23 =2,24 = 4.
323 + 922 + 10x + 8. 4. Hanioute paInoHAJIbHbIE KODHH MHOTOUJIEHA
223 — 922 + 62 + 9.
Bap. 23 (3614) Bap. 24 (3614)
1. CpaBHuBas KOpHH MHOTOUYIEHOB, mpoBepbTe, nemuTcs | 1. CpaBHUBas KOPHU MHOTOYJIEHOB, IIPOBEPHTE, NEIUTCS JII
au  MEorowren x° — 13z* — 16x 4+ 208 mHa MHOTOWIEH muorousten 2x° + 4zt — 222 + 8 ma Muorounen x2 4+ x — 2.
z? — 11z — 26. 2. Ompenemure A u B Tax, urober Az* 4+ Bx? — 4z — 6
2. Ompenemure A u B rtak, utober Az* + Bx? — 4z + 4 nemmicst 661 Ha (7 + 1)2.
nemmncs 6u1 Ha (7 + 1)2. 3. IlocTpoiiTe MHOTOY/IEH HAUMEHBIIEH CTENEHU 10 KOPHSIM
3. TlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAMMEHBIIEH CTEMEeHW IO KOPHIM 1 =—1,223=1,24 = 3.
1 =1,223 = —-3,24 = 4. 4. Haitmure palnuoHaIILHLIE KOPHU MHOTOUYJIEHA
4. Hatimure PalNOHAIIEHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA, 3z + 52 + 5z + 14.
223 — 222 — 122 + 16.
Bap. 25 (3614) Bap. 26 (3614)
1. CpaBHuBas KOpHM MHOTOWIEHOB, NpoBepbTe, mequrcs jm | 1. CpaBHUBas KOpHM MHOTOUWIEHOB, IIPOBEPHTE, HNEIIUTCS
muorowter x° — 13z* — x + 13 ma Muorounen z? — 14x + 13. au  muorowten 2x° + 122* + 422 — 144 Ha MHOrOWTEH
2. Ompenemure A u B Ttak, urtober Az* + Bz? — 2x — 3 % 4 8x + 12.
nemmcs 6u1 Ha (2 + 1)2. 2. Ompenermre A w B Tax, uto6er Az* — Br? + 6z + 1
3. IlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAUMEHBIIEH CTENEHU 10 KOPHSIM nemmncs 6u1 Ha (7 + 1)2.
1 =4,29 =3,234 = 1. 3. TlocTpoiiTe MHOTOYICH HAWMMEHBIIEH CTEMEHW MO KOPHIM
4. Haiimure PAINOHAIILHBIE KOPHU MHOTOUJIEHA T12 = 3,23 = —4,14 = — 1.
23 4+ 2% — 42 + 6. 4. Haiinmre PAIIOHATIBHEIC KOPHI MHOTOUJICHA,

323 — 822 — z + 10.




Bap. 27 (3614)

Bap. 28 (3614)

1. CpaBHUBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NIpoBepbTe, menutTcst i | 1. CpaBHUBas KOPHM MHOTOWIEHOB, MPOBEPHTE, MEJIUTCS JIN
muorourer z° + 3z* + 22 — 3 ma Mmuorowen z2 + 5z + 4. MmHorouwteH z° 4+ 1022 — 5x — 18 ma MHOTOUTEH 2 + 5T + 6.
2. Ompenemure A u B Tax, urober Az* + Bx? — 2x + 2 | 2. Onpenemure A u B rtak, urober Az* + Bx® + 6z — 1
nemmnics 6u1 Ha (7 + 1)2. nemmncs 661 Ha (7 — 1)2.
3. IlocTpoiiTe MHOTOUICH HAWMMEHbIIEH cTemenu 1o KopusaM | 3. IlocTpoiiTe MHOTOUIEH HAWMEHBINIEH CTEMEHU MO KOPHSM
xr1 = 4,.2?273 = —3,1‘4 =1. xr1 = 4,.23273 = —4,]}4 = -2
4. Haitmure PaIMOHAITLHBIE KOPHU muOTOuwIeHa | 4. Haitmure PaIOHAITLHBIE KOPHU MHOTOYJIEHA
23 — 72% + 102 + 8. 223 — 322 — 10z + 8.
Bap. 29 (3614) Bap. 30 (3614)
1. CpaBHuBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NIpoBepbTe, menurTcst i | 1. CpaBHUBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEIIUTCS
MHorouweH x° — 223 + 8¢ — 7 Ha MHOTOUNEH T2 — 62 + 5. an  MuOorowien xz° — 1lz* — 16z + 176 Ha MHOTOWIEH
2. Ompenemure A u B Tax, urober Az* — Bx® + 7x + 6 % — 132 + 22.
nemmncs 661 Ha (7 + 1)2. 2. Ompenerure A w B Tak, utober Az* — Ba® + 51+ 5
3. TlocTpoiiTe MHOTOYICH HAMMEHBIIEH CTEMEeHW MO KOPHSIM nemunics 6u1 Ha (7 + 1)2.
T12 = —4,23 =1,24 = 3. 3. IlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAMMEHBIIEH CTENEeHN O KOPHSIM
4. HafimuTe panuoHaIbHEIE KOPHI MHOrOdIeHa 35 — 152 4 6. 1 =1,223=2,24 = 3.
4. Hasinure panOHAIILHLIE KODHU MHOTOYJIEHA
32% + 1522 + 142 + 8.
Bap. 31 (3614) Bap. 32 (3614)
1. CpaBHuBass KOpPHM MHOTOWIEHOB, IpoBepbTe, menutTcst i | 1. CpaBHUBasS KOPHM MHOTOWIEHOB, NPOBEPHTE, OEIUTCS JIN
Muorowen 2x° — 1122 — 2z — 16 ma Muorounes 2 + 2z — 8. MuOrowen 2x° — 42 — 922 + 68 ma Muorowren x2 + 5z + 6.
2. Onpenemure A u B Tak, urtobnr Ax* 4+ Bax? —4x — 7| 2. Ompenenmute A u B Tak, urtobnr Az* 4+ Ba3 + 8z + 4
nermunics 6u1 Ha (7 + 1)2. nermnics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTpoiiTe MHOTOUIEH HAUMEHBIIEH cTeneHu 1o KopHsaM | 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIeH HAWMEHBINIEH CTEMEHU IO KOPHSIM
Tr1 = 1,I273 = 72,174 =-3. Tr1 = 73,58273 = 2,174 =—1.
4. Hamimure PAIOHAIIbHEIE KOpHU muorowrteHa | 4. Hafimure PAIOHAIIBHEIE KOpHUI MHOTOWIEHA
23 — 4x% — 192 + 6. 23 — 422 — Tz + 10.
Bap. 33 (3614) Bap. 34 (3614)
1. CpaBHuBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NIpOBepbTe, menurcst i | 1. CpaBHUBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEIIATCS
MHOrOwIeH x° + 222 + & — 4 Ha MuOrOWIeH 22 + T — 2. mu  muOrownen z° + 12z* — 16z — 192 Ha MHOrOWTeH
2. Onpenenure A u B Tak, urtobnt Az* — Ba3 + 5z + 4 % 4 14z + 24.
nemmnics 6u1 Ha (7 + 1)2. 2. Ompenenure A w B rtak, utobwr Az — Ba? + 2z + 4
3. IlocTpoiiTe MHOTOYJIEH HAMMEHBIIEH CTENEeHW O KOPHSIM nenmmics 661 Ha (7 + 1)2.
1 =4,70 = 2,234 = —L. 3. IlocTpoliTe MHOTOU/IEH HAUMEHBIIIEH CTENEHU MO KOPHSIM
4. Hasinure PaAlMOHAIILHBIE KOpHU MHOTOUJIEHA, T1 = 2,29 = 4,234 = —1.
23 + 222 — 18z + 9. 4. Hafimute PallOHAJILHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA,
323 + 322 — 22 + 8.
Bap. 35 (3614) Bap. 36 (3614)
1. CpaBHuBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, TpoBepbTe, menutcs i | 1. CpaBHUBas KOPHU MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEIINTCS
MHOrOWIeH x° — 1623 — 22 + 16 ma Muorounen z2 — 5z + 4. mm  mEOrOwteH 2x° — 122% — 322 4+ 192 mHa MHOrOWTEH
2. Onpenemure A u B Tak, urtobnm Az? — Bx3 —4x — 2 % — 4z — 12.
nenmics 661 Ha (7 + 1)2. 2. Ompemenmure A u B tak, urober Az + Bx® — 3z — 1
3. IlocTpoiiTe MHOTOUIEH HAUMEHBIIEH CTENEHU 10 KOPHSIM nemmics 661 Ha (7 + 1)2.
T2 =—1l,23=—3,24 = 1. 3. TlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAMMEHBIIEH CTENEHW IO KOPHIM
4. HafinuTe panmoHaJIbHBIE KOPHI MHOTOUICHA 223 — 4x + 8. 1 =3,723=—1,24 = 1.
4. Hasinmure PpaInOHAIIHLHBIE KOPHI MHOTOUJIEHA,
3z + 52 + 5z + 14.
Bap. 37 (3614) Bap. 38 (3614)
1. CpaBHuBas KOpHEH MHOTOUYIEHOB, mpoBepbTe, nemuTcs | 1. CpaBHUBas KOPHU MHOTOYJIEHOB, IIPOBEPHTE, NEIUTCS JII
au  MEorowren x° — 13z* — 16x 4+ 208 mHa MHOTOWIEH Mmuorouten x° 4+ 5x* — 3 — 5 ma Muorounen 2 4 5z — 6.
% — 15z + 26. 2. Ompenemure A u B Tax, urober Azt + Bx® — 4z — 6
2. Ompenemmre A w B Tax, uto6er Ax* — Bx? +2r +7 nemmuics 6u1 Ha (7 + 1)2.
nemmncs 6u1 Ha (7 + 1)2. 3. IlocTpoiiTe MHOrOUIEH HAUMEHBIIEH CTENEHU [0 KOPHSIM
3. TlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAMMEHBIIEH CTEMEeHW IO KOPHIM T2 = —4,23 =—1,24 = —3.
1 =1,203 =224 = —4. 4. Hasinure panuoHaIILHLIE KOPHU MHOTI'OYJIEHa
4. Hatsimure PalMOHAIIEHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA 223 — Tz + z + 10.

23 — 5x? + 3z + 6.




Bap. 39 (3614)

Bap. 40 (3614)

1. CpaBHUBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NIpoBepbTe, menutTcst i | 1. CpaBHUBas KOPHM MHOTOWIEHOB, MPOBEPHTE, MEJIUTCS JIN
muorourer x° + 4x* + 19z — 24 ma Muorowen 2 + 7z + 12. MHorouneH z° — 423 — 3z — 6 Ha MHOTOUNEH T2 — 2% — 8.
2. Ompenemure A u B Tax, urober Az* — Bx® 4+ 2x — 1 | 2. Onpenemure A m B rtak, urobsr Ax* 4+ Ba® —x — 1
nemmncs 6u1 Ha (7 — 1)2. nemmncs 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTpoiiTe MHOTOUICH HAWMMEHBINEH cTemenu 1o KopusM | 3. IlocTpoiiTe MHOTOWIEH HAWMEHBINIEH CTEMEHU MO KOPHSM
xr1 = —1,.132,3 = 4,3?4 = -2 T1,2 = 3,3}3 = 1,.1‘4 =—1.
4. Haitmure PaIOHAITLHBIE KOPHU muOTOuwIeHa | 4. Haitmure PaAIIOHAITLHBIE KOPHU MHOTOYJIEHA
323 — 1022 + = + 14. 323 + 1122 — 17z + 15.
Bap. 41 (3614) Bap. 42 (3614)
1. CpaBHuBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NIpoBepbTe, menurcst i | 1. CpaBHUBas KOPHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, MEJIUTCS JIN
MmHorouwteH 2x° — 1723 — 922 4108 na MHOrOuNeH 22 + 2 — 6. muorouarer 2z° + 16z — 2z — 16 ma Muorowien 2 + 7z — 8.
2. Ompenemure A u B rtak, urobsr Az* + Bx® —x +3 | 2. Onpenerure A u B rtak, urober Az* — B3 + 8z — 4
nemmncs 661 Ha (7 + 1)2. nemmncs 661 Ha (17— 1)2.
3. TlocTpoiiTe MHOTOUICH HAWMMEHBINEH cTemenu 1o KopHsaM | 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIEH HAWMEHBINIEH CTEMEHU MO KOPHSM
xr1 = —2,.132,3 = 3,3?4 = —4. xr1 = —3,.132,3 = —4,$4 =2
4. Haitmure PaIMOHAITLHEIE KOPHU muorouweHa | 4. Haiimure PaIMOHAITLHEIE KOPHU MHOTOYJIEHA
223 — 3% — 10z + 16. 223 + 42? — 14x + 8.
Bap. 43 (3614) Bap. 44 (3614)
1. CpaBHUBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NpoBepbTe, menutTcst i | 1. CpaBHUBas KOpPHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, MNEJIUTCS JIN
muorouarer 2z® — 5z 4+ 2z — 87 ma Muorowien z2 4+ x — 12. muorourer xz° — 5z* + 52 + 1 na muorouren 2 — 5z — 6.
2. Ompenemure A u B Tax, urober Az* + Bx? + 8x + 8 | 2. Ompenemure A u B rtak, urober Az* + Bx? + 6z + 1
nemmnics 661 Ha (7 — 2)2. nemmncs 661 Ha (7 + 1)2.
3. TlocTpoiiTe MHOTOUICH HAWMMEHBINEH cTemenu 1o KopusM | 3. IlocTpoiiTe MHOTOWIEH HAWMEHBINIEH CTEMEHU MO KOPHSM
xrp = —2,.132,3 = —1,$4 = —4. xrp = 3,332 = —4, T34 = -3.
4. Haitmure PaIOHAITLHLIE KOPHU muOTOuwIeHa | 4. Haitmure PaIMOHAITLHEIE KOPHU MHOTOYJIEHA
373 + 1022 — 4 + 16. a® 4+ 822 + 17z + 10.
Bap. 45 (3614) Bap. 46 (3614)
1. CpaBHuBass KOpHM MHOTOWIEHOB, NMpOBepbTe, menutTcst i | 1. CpaBHUBas KOPHM MHOTOWIEHOB, MPOBEPHTE, MEUTCS JIN
muorouwter 2x° + 9z — 82 ma MHOrOUNeH T2 +  — 6. muorowter x° +7x* — 162 — 112 ma Muorounes 2+ 9z + 14.
2. Ompenemure A u B rtak, urober Az* — Bz +x + 2 | 2. Ompenemure A u B Tak, urober Az* — Bx? —2x +5
nemmncs 661 Ha (7 + 1)2. nemncs 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTpoiiTe MHOTOUICH HAMMEHBINEH cTemeHu 1o KopHsaM | 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIEH HAWMEHBINIEH CTEMEHU MO KOPHSIM
T :—1,.]32,3:4,1‘4:2. .131,2:—177}3:4,1‘4:2.
4. Haiinure PaIOHAITLHLIE KOPHU muoTOuweHa | 4. Haitmure PaAIMOHAITLHEIE KOPHU MHOTOYJIEHA
323 — 1422 — 8z + 15. 223 — 22 — 92 + 6.
Bap. 47 (3614) Bap. 48 (3614)
1. CpaBHuBass KOpDHM MHOTOWIEHOB, MpoBepbTe, menuTcs | 1. CpaBHUBas KOPHM MHOTOWIEHOB, NPOBEPHTE, MEIUTCS JIN
au  muOrOwteH x° — 23z — 142 — 180 Ha MHOrOWIEH muorowter x° 4 3x4 — 722 — 52 ma muorounen 2 + 4z — 12.
2% — 3z — 10. 2. Ompenemure A um B Ttak, urober Az* + Bx? — 2x + 3
2. Ompenenure A w B Tak, utober Az? + Bx? + 2x + 8 nemncs 6u1 Ha (7 — 1)2.
nmenmcs Gl Ha (2 + 1)2. 3. TlocTpoiiTe MHOTOYJICH HAMMEHBIIECH CTENEeHW MO KOPHIM
3. IlocTpoiiTe MHOTOYJIEH HAWNMEHBIIECH CTENEeHW O KOPHSIM 1 =2,T23 = —3,T4 = —2.
T12 =123 =1,24 = 3. 4. Hasimure PalOHAIIEHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA,
4. Hasinure PallOHAJIEHBIE KOpHU MHOTOYJICHA 323 + 1422 + 12 + 16.
323 + 227 4+ x4 18.
Bap. 49 (3614) Bap. 50 (3614)
1. CpaBHUBasT KOPHM MHOTOWIEHOB, NIpOBepbTe, menurcst i | 1. CpaBHUBAasS KOPHM MHOTOWIEHOB, NPOBEPHTE, OEIIUTCS JIN
MuOrowteH x° + 3x2 + 19z — 23 ma muorounex z2 — 6z + 5. MHOrOwIeH x° — 322 + 182 + 44 Ha MEOrOuNeH 2 — 37 — 10.
2. Onpenemure A u B Tak, urtobmr Ax* — Bax? +2x + 3 | 2. Ompenenmute A u B rtak, urobnr Az* 4+ Bxd — 6x — 7
nemmncs 6u1 Ha (7 — 1)2. nermunics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTpoiiTe MHOTOYJIEH HAWMMEHBIIEH cTeneHu 1o KopHsaM | 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIeH HAWMEHBINIEH CTEMEHU IO KOPHSIM
Tr1 = 73,58273 == 4,1‘4 = -2 Tr1 = 72,58273 = 7471’4 = 2.
4. Hamimure PAIOHAIIbHEIE KOpHUI vuorouwteHa | 4. Hafimure PAIOHAIIBHEIE KOpHUI MHOTOWIEHA
2% — 42% — 3z + 14. 2% + 222 — 122 + 15.
Bap. 51 (3614) Bap. 52 (3614)
1. CpaBHuBasT KOpPHM MHOTOWIEHOB, NIpOBepbTe, menurcst i | 1. CpaBHUBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HEIIATCS
muOrowner x° + 522 — 4x? — 56 ma mmorounen 2 — 5z + 6. mm  mEOrowten x° — l4zx* — 162 4+ 224 Ha MHOrOWIeH
2. Onpenemure A u B Tak, urober Azx* + Bx? + 6z + 1 % — 122 — 28.
nemmnics 6u1 Ha (7 — 1)2. 2. Onpenemure A u B Tak, urober Az* + Bx® — 8r —4
3. IlocTpoliTe MHOTOYIEH HAaWMEHBIIEH CTENeHHU II0 KOPHSM nermuics 6u1 Ha (7 + 1)2.
1= —2,723 = 3,14 = —4. 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIEH HAWMEHBINEH CTEIEeHN [0 KOPHSM
4. Hasinure PallOHAJIEHBIE KOpHU MHOTOYJICHA T1 =3,T23 = 2,24 = —1.
23 4+ 522 4+ 9z + 9. 4. Hasinmure PalOHAIILHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA,

223 — 422 — 122 + 18.




Bap. 53 (3614)

Bap. 54 (3614)

1. CpaBHUBass KOpDHM MHOTOWIEHOB, MpoBepbTe, menuTcs | 1. CpaBHUBAas KOPHM MHOTOWIEHOB, NPOBEPHTE, MEJIUTCS JIN
mu  muOrowten x° + 15z* — 162 — 240 mHa MHOrOWTEH muorowten x° + 17x* — x — 17 ma Muorownen x2 + 16z — 17.
22 + 132 — 30. 2. Ompenemure A u B rtak, urober Azx* + Bz — 5x +4
2. Ompemenmre A u B rtak, utober Azt + Bx® — 8z — 4 nenucs 6ut Ha (z — 1)2.
nermuncs 6u1 Ha (7 + 1)2. 3. IlocTpoiiTe MHOrOWIEH HAWMEHBIIEH CTEIEeHHW IO KOPHIM
3. IlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAMMEHBIIEH CTENEeHW O KOPHSIM T12=—1,23 = —4,24 = L.
T12 = —2,23 = 3,14 = —4. 4. Hasiomure PalNOHAIIEHBIE KOpHU MHOTOUJIEHA,
4. Hasinure PalOHAIIEHBIE KOpHU MHOTOYJIEHA 223 + 622 + 92 + 10.
223 + 1022 + 19z + 14.
Bap. 55 (3614) Bap. 56 (3614)
1. CpaBHUBasT KOpDHM MHOTOWIEHOB, MpoBepbTe, mHenuTcs | 1. CpaBHUBAasS KOPHM MHOTOWIEHOB, NPOBEPHTE, OEIIUTCS JIN
mu  muOrowten x° + 15z* — 162 — 240 mHa MHOTrOWTEH muorownen 2x° + 2% — 62 — 6 ma MHOrOWITeH 2 + 4x + 3.
% 4+ 17z + 30. 2. Ompenenure A uw B Tak, urober Az* — Bx® +x + 2
2. Ompenenure A u B rtak, uro6er Azt — Bx® — 8z + 8 nenuics 6ut Ha (z — 1)2.
nermmics 661 Ha (7 + 2)2. 3. IlocTpoiiTe MHOTOWIEH HAWMEHBIIEH CTEIEeHW II0 KOPHIM
3. IlocTpoiiTe MHOTOYIEH HAUMEHBIIEH CTENEeHW IO KOPHSIM 1= —-3,T23=—1,14 = —4.
T12=—4,23=1,24 =4 4. Hasinure PalMOHAIIEHBIE KOpHU MHOTOUJIEHA,
4. Hasinure PallOHAJILHBIE KOpHU MHOTOYJICHA 323 + 522 — 10z + 6.
2%+ 42% + 62 + 9.
Bap. 57 (3614) Bap. 58 (3614)
1. CpaBHuBas KOpDHM MHOTOWIEHOB, IpoBepbTe, menutcs i | 1. CpaBHUBasS KOPHU MHOTOYJIEHOB, MPOBEPHTE, NEIUTCS JII
muorowen 2x° — z# — 323 — 24 ma muorouwnen % — x — 2. muorowter x° — x + 6x + 60 ma Muorowten 22 + 5z + 6.
2. Onpenemure A u B Tak, urtobm Azx* — Bx?® —5x + 7 | 2. Ompenenmure A u B rtak, urobnr Az* — Bx® — 4z — 4
nermuics 6u1 Ha (7 — 1)2. nermics 6u1 Ha (7 + 1)2.
3. IlocTporiTe MHOTOUIEH HauMMEHBIEN cTerneHu mo KOpHsM | 3. IlocTpoiiTe MHOTOUIEH HAMMEHBIIEH CTEMEHW II0 KOPHSIM
Tr1 = 71,.’52 = 73,%3_]4 =1. Tr1 = 72,.%2 = 71,‘%374 =1.
4. Hamimute paIroHAIILHLIE KOpHH muorounieHa | 4. Hafimure paIroHAIILHLIE KODHH MHOTOUJIEHA
323 — 1322 + 10z + 6. 323 + 222 — x4 14
Bap. 59 (3614) Bap. 60 (3614)
1. CpaBHuBas KOpPHM MHOTOWIEHOB, mpoBepbTe, nemuTcs | 1. CpaBHUBas KOPHU MHOTOWIEHOB, IIPOBEPHTE, HOEIINTCS
mn  mEorownen z° + 4x* — 1323 — 216 ma MHOrOWTEH mn  mEOrowter x° + 17z* — 162 — 272 ma MHOrOWTeH
2% + 3z — 18. 2% 4 192 + 34.
2. Ompenemure A u B Tax, urober Az* — Bx® — 7x — 7 | 2. Ompenemure A u B rtak, urobsr Az* — Ba® —z +1
nenmics 661 Ha (7 + 1)2. nenmicst 661 Ha (v — 1)2.
3. TlocTpoiiTe MHOrOYIEH HAMMEHBINEH cTemeHu 1o KopHsaM | 3. [locTpoiiTe MHOrOWIeH HAWMEHBINIEH CTEIEHU II0 KOPHSIM
X1,2 :2,$3 :471'4 = 3. T :—3,.%'2’3 :2,{E4: 1.
4. Hasimure paInOHAIIHLHBIE KOpHIU muorounena | 4. Haiimure paInOHAIIHLHBIE KOPHI MHOTOUJIEHA,

323 + 1122 + 17z + 14.

3a3 + 1322 + 17z + 6.




